
Двое жителей с. Покровка совершили в отношении женщины насильственные действия сексуального характера

Следственным отделом по г. Долинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Карабанов М.К.) в отношении 16-летнего и 26-летнего жителей с. Покровка Долинского района возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 132 УК РФ.

По версии следствия, 05.04.2012 года, когда в области бушевал циклон, 37-летняя жительница с. Быково пошла к своей бабушке, которая проживала в с. Покровка. Женщина зашла в подъезд одного из домов по ул. Новая погреться. Когда женщина находилась в подъезде, в него зашли подозреваемые и, увидев женщину, предложили ей зайти к одному из них домой. Женщина сначала отказалась, но несовершеннолетний настаивал, чтобы женщина зашла к нему в дом. Как позже выяснилось, подозреваемые находился в состоянии алкогольного опьянения и, когда женщина зашла в квартиру, они, избив женщину, совершили в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748739>